



扫码关注
东方彩经
微信公众号

A16

上海市体育彩票管理中心 上海东体传媒有限公司 联合出品

2023年7月17日 星期一 本版编辑 郭知欧

东体竞彩视角

瓦尔贝里主场依然难求一胜

周一001 7月18日 1:00

瑞超 瓦尔贝里 VS AIK 索尔纳
推荐:0

本赛季两支球队的表现都不尽如人意,索尔纳目前积10分排名联赛倒数第三。瓦尔贝里的处境更加糟糕,目前只拿到八个积分,排在联赛垫底的位置。

瓦尔贝里本赛季至今只赢过一场比赛,并且还是在客场。球队主场3平4负,主场成绩毫不意外地排在最后一位。

索尔纳本赛季客场1胜1平5负,球队客场战绩排名倒数第三。

两队作为排名靠后的球队,净胜球都是负数,垫底球队瓦尔贝里相比索尔纳在进攻防守两端都有差距,瓦尔贝里不管是10个进球还是27个失球,两项数据都是联赛中最差的。

瓦尔贝里近10场比赛1胜1平8负,球队上轮客场赢球,总算是拿到了

本赛季联赛的首场胜利。

索尔纳近10场比赛2胜3平5负,球队近期客场取得两连胜。

两队近8次交手索尔纳6胜1平1负占据明显上风,瓦尔贝里近三次主场面对索尔纳只拿到一场胜利。

目前指数给到主队+0.5/1,主胜4.33,平局3.40,客胜1.83,显然客队索尔纳更加被看好。

两队目前都处在降级区,瓦尔贝里上赛季就是靠附加赛才勉强保级,球队在联赛中一直处于弱势地位。上赛季还能排名第五的索尔纳本赛季则是成绩滑坡严重,但好在对阵瓦尔贝里还是胜多负少,且瓦尔贝里本赛季至今主场一胜难求,本场比赛看好索尔纳在客场拿到赛季第三场胜利。

周一002 7月18日 1:00
瑞超 佐加顿斯 VS 马尔默
推荐:3

作为上赛季联赛亚军,佐加顿斯

本赛季目前积27分,排在联赛第四位。联赛老牌劲旅马尔默上赛季结束时只排名第七位,本赛季卷土重来,目前积34分排名第三位,距离榜首赫根只有1分的差距。

佐加顿斯本赛季排名未进前三主要还是受到客场战绩的拖累,球队主场7胜1平,坐拥联赛第一的主场战绩,但客场仅拿到1胜2平4负的战绩,主客场表现落差明显。

马尔默本赛季客场5胜1负,客场战绩排名联赛次席,球队主场战绩也能排在联赛第三位,均衡的主客场战绩让球队拉开了与身后追赶者的差距。

两队目前排名相近,但净胜球方面马尔默比佐加顿斯多了18个,马尔默目前打进35球,仅次于排名第一的赫根。球队失球只有12个,也排在联赛的第二位。

佐加顿斯近10场比赛7胜2平1

负,球队已经八场比赛保持不败,其中在热身赛还战胜了联赛领头羊赫根。

马尔默近10场比赛6胜1平3负,球队上轮主场爆冷输给了联赛排名第八的米亚尔比,本赛季联赛主场不败的金身也被打破。

两队近10次交手佐加顿斯5胜3平2负占据优势,佐加顿斯近六次主场对阵马尔默只输过一场,且输掉的还是杯赛。马尔默上一次联赛中战胜佐加顿斯已经是在三年前。

目前指数给到主队-0,主胜2.80,平局3.30,客胜2.55,稍看好客场作战的马尔默。

尽管目前两队有着7分的分差,但从6月底到现在,排名靠后的佐加顿斯显然状态更好,马尔默则是近三场比赛输掉两场。佐加顿斯本赛季客场战绩不佳,但球队主场表现出色,且近期历史战绩也处于上风,本场比赛看好佐加顿斯主场拿下对手。

大乐透 第23080期

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	2	10000000
追加	1	8000000
二等奖	130	113278
追加	45	90622
三等奖	347	10000
四等奖	699	3000
五等奖	17963	300
六等奖	23624	200
七等奖	43594	100
八等奖	777066	15
九等奖	7843381	5

奖池积累数为899395409.69元

排列3 第23187期

奖项	中奖注数	单注奖金
直选3	9805	1040
组选3	0	346
组选6	40496	173

排列5 第23187期

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	181	100000

上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线

95086

- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

承载冰雪运动健儿梦想与期盼

体彩公益金助力“十四冬”主场馆建设

崭新宽敞的场馆,五条洁白莹润、平滑如镜的赛道……在内蒙古呼伦贝尔市海拉尔区有这样一座场馆代表着城市的气质和形象,正是中华人民共和国第十四届冬季运动会(以下简称“十四冬”)的主场馆内蒙古冰上运动训练中心。场馆外观“卷云”、“哈达”等元素为主风格,富有现代感和民族特色,将有无数冰雪运动健儿在这里完成梦想。

内蒙古冰上运动训练中心由速度滑冰馆、短道速滑馆、冰球冰壶馆、运动员公寓四大建筑组成,总投资10.47亿元,总占地面积18.3万平方米,能同时容纳9000名观众。是目前全国范围内除北京冬奥场馆外,软硬件条件最好的室内冰上运动比赛训练场地之一。截至目前,冰上运动训练中心的建设改造共获得体彩公益金支持2675.81万元。

将承担“十四冬”开幕式和冰上项目比赛任务的内蒙古冰上运动训练中心,做了哪些方面的准备工作?“十四冬”

呼伦贝尔赛区执委会副主任、呼伦贝尔市体育局副局长张海军干劲十足:“今年,受国家体育总局冬运中心委派,速度滑冰、短道速滑、花样滑冰、冰球、冰壶项目专家先后来到冰上中心进行调研,对竞赛场地、场馆内设施器材等进行勘察。目前,中心正在根据专家建议和赛事筹备情况,制定整体改造方案,对赛事灯光、功能用房、供热维保、空调新风系统等多个方面进行维修和改造。”

如此高规格、高水平的体育场馆,自然离不开体彩公益金的支持,用于多功能用房建设项目1444.26万元、专业舞台投影设备398.5万元、票务安保服务中心258.8万元、体育专业器械274.25万元、场馆粉刷改造300万元等共9个项目。

“今年,为保障场馆在‘十四冬’期间顺利使用,我们申请了总计额度约300万元的体彩公益金,用于场馆粉刷改造项目,该项目对提升场馆形象,提高赛会精彩水平和场馆保障能力具

有重要作用。”张海军告诉记者。

内蒙古冰上运动训练中心也会在“十四冬”期间,着力向参赛选手和观众宣传体彩公益金为社会公益事业和体育事业发展做出的贡献。内蒙古冰上运动训练中心相关负责人表示:“‘十四冬’期间,我们将在场馆相关区域开设体育彩票宣传展示服务中心,全面展现体彩对于场馆建设所做出的贡献,并借助赛事和场馆人气优势,提升体育彩票知名度、参与度,提升竞赛产业和体育产业多样性、专业化服务。”

得益于体彩公益金的帮助,内蒙古冰上运动训练中心自建成使用后,承办了国家级、自治区级和市本级花样滑冰、速度滑冰、短道速滑、冰球等高水平赛事20多项。冰上运动中心还承接了包括内蒙古、黑龙江等十余个省份和20余个地市级专业队上冰训练,还为呼伦贝尔市十余所中小学训练队、社会团体以及各类教育研学机构提供优质服务,同时面向大众免

费开放。2022年,冰上运动训练中心年均接待专业上冰5万人次,教学上冰7万人次,社会免费开放上冰4万人次。

作为体育事业的见证者和参与者,体彩公益金全方位支持“十四冬”主场馆建设,是体彩公益性的重要体现方式,随着“十四冬”的脚步日渐临近,体彩公益形象将更加深入人心。



顶呱呱 | 中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY | 15周年 | 携程旅行 | 携程超级假期

非常夏天 趣玩顶呱呱 携你去旅行

说走就走 最高奖金25万元

扫码参与活动

更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn

快乐购彩 理性投注

公益体彩 乐善人生